

# Monte Carlo

Sharm Resorts & SPA 5\*

Добро пожаловать в мир роскоши и неги, где царит атмосфера свободы и необычайной красоты Красного моря



## Расположение отеля:

Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\* находится в районе Хадаба, всего в нескольких минутах от всемирно известного национального заповедника Рас Мухамед (Ras Mohamed) и международного коммерческого центра Иль Меркато (Il Mercato). Всего в пяти минутах от отеля расположен колоритный Старый Рынок (Old Market), излюбленное туристами шоппинг место. 10 минут Вам потребуется для того, чтобы доехать до центра Наэма Бей (Наэма Бэй) и 20 минут до Международного аэропорта Шарм эль Шейх.

## Об отеле:

Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\* был открыт в январе 2014 г. Идеальный ландшафтный дизайн, сочетаемый с уютными в зелени садами и лазурными бассейнами. Просторные роскошные номера, с отделкой из натурального камня, профессиональная анимационная команда в комплексе с превосходным сервисом и широким спектром напитков и блюд, несомненно покорят даже самого искушенного гостя. Отель идеален для гостей любого возраста, как для молодежи, так и для семейных пар, отдающих предпочтение respectable отдыху. Родители маленьких детей безусловно будут в восторге от детской анимации, которая не позволит скучать Вашему ребенку, а у Вас появится возможность в полной мере насладиться отдыхом.

Если Вы молодожены, путешествуете без детей или мечтаете отдохнуть в полном покое в формате child free, мы рады предложить Вам провести отпуск в Royal Monte Carlo – специально созданной для Вас части отеля с изысканными номерами, панорамным видом на море, уютным Club Lounge рестораном и исключительным индивидуальным обслуживанием. Вы несомненно оцените по достоинству наш Royal Concert (только для взрослых). Рай на земле существует – приезжайте в наш отель и убедитесь в этом лично.

## Пляж:

Гости отеля Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\* могут насладиться отдыхом на собственном песчаном пляже, протяженностью 500 м, оборудованным шезлонгами, зонтиками и комфортными матрасами. К услугам гостей два бара на пляже с напитками, закусками и мороженым. Вход в море коралловый, рекомендуется специальная обувь. 42-метровый понтон, расположенный в идеальном для снорклинга и дайвинга месте, откроет для Вас все сокровища удивительного подводного мира Красного моря.

## Развлечения:

Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\* предлагает широкий спектр развлечений, интересных и занимательных для любой аудитории. Наша дневная анимационная программа и занимательные вечерние шоу также не позволят Вам скучать. Вам нравится петь? Ночь караоке несомненно Вас порадует и приятно удивит. Может Вы всегда мечтали научиться танцу живота? Тогда, конечно же Вам стоит посетить наш мастер-класс по восточному танцу. Ну, а наши спортивные соревнования помогут всегда оставаться в прекрасной форме и зарядят позитивом на весь день. Кто станет лучшей парой Monte Carlo? Чья фотография красивее? Как выучить арабский язык? На эти и другие вопросы Вы найдете ответы посетив наши вечерние шоу в Римском амфитатре.



## Номера

В отеле Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\* 258 номеров следующих категорий:

Deluxe Garden View Room

**50 m<sup>2</sup>**

Deluxe Pool View Room

**50 m**

Deluxe Sea View Room

**50 m<sup>2</sup>**

В номере – одна двухспальная или две односпальных кровати, мягкое кресло, зеркальный шкаф, халаты и тапочки, пляжные полотенца, набор для приготовления чая/кофе с чайником, LCD TV со спутниковым телевидением, мини бар с безалкогольными напитками по приезду и питьевая вода, пополняемая ежедневно, индивидуальный сейф, кондиционер, 2 телефона с прямой международной линией. В ванной комнате – ванная с душем, полный набор принадлежностей для душа и косметическими средствами, фен, отдельная зона душевой и биде.

## Еда и напитки:

Имеет честь представить Вам блюда интернациональной и национальных кухонь, которые порадуют не только Ваш изысканный вкус, но и презентация которых доставит Вам эстетическое удовольствие.

## РЕСТОРАНЫ

Le Café – главный ресторан предлагает своим посетителям блюда восточной и интернациональной кухонь по концепции шведского стола;

La Luna – ресторан предлагает традиционную итальянскую еду в изысканной атмосфере с камином, высокими потолками и потрясающим видом на Красное море и о. Тиран;

Blue Ginger – ресторан предлагает отведать блюда современной китайской кухни, а также японской – суши и тапаньяки;

Fayrouz – ресторан предлагает блюда ливанской и традиционной восточной кухни, блюда гриль, холодные и горячие закуски;

India Palace – в ресторане представлены блюда, относящиеся к кухне северо-восточной Индии;

The Grill – ресторан предлагает открытую кухню стиля барбекю.

The Waves – в ресторане представлены изысканные блюда из морепродуктов.

## БАРЫ

Lobby bar – работает 24 часа

Sky bar

Pyramids bar

Pool bar

Beach bar



## Салон красоты:

Красота – это сила женщины, индустрия красоты – ее оружие. Добро пожаловать в салон красоты Monte Carlo. Здесь Вам будут предложены сотни секретов красоты, которые способна оценить только настоящая леди. Маникюр, педикюр, профессиональный визаж, услуги парикмахера и стилиста – все последние тренды и новинки будут представлены эксклюзивно для Вас. Мы сделаем из Вас не королеву, а богиню.

## СПА-центр:

Приглашаем всех наших гостей посетить СПА-центр. Более 15 видов массажа вместе с ароматерапией, специальными омолаживающими программами и расслабляющими процедурами позволят расслабиться и забыть обо всех проблемах, а также обновить не только тело, но и душу. Мы также рады представить для своих гостей традиционную турецкую баню Хамам, своеобразный ритуал процедур, которой не сравним ни с чем и держит ее в топе популярных уходов за телом. Ну, а бесплатная опция посещения сауны, парной и джакузи, несомненно сделает СПА одним из Ваших любимых мест в отеле.

## Для детей:

Родители любят путешествовать с детьми. Много приятных сюрпризов приготовлено для наших самых маленьких, но очень важных для нас гостей. Детский клуб был специально открыт для маленьких путешественников, постоянно находящихся в поисках новых игр и приключений. А игровая площадка на пляже – это отличное место для активных игр всей семьей. Множество разнообразных игр и развлечений сразу привлекут внимание Вашего ребенка и оставят в его памяти невероятные впечатления. И конечно же самое главное – это Детская Дискотека, которая никого не оставляет равнодушным!

## Дайвинг центр

Воспользуйтесь нашим сертифицированным PADI 5\* Дайвинг центром для того, чтобы насладиться подводным плаванием на нашем нетронутом домашнем рифе или пройти спецкурсы PADI с получением сертификата.

Мультинациональная профессиональная команда дайверов с более чем 50-летним опытом погружения обеспечит Вам безопасное и увлекательное исследование отельного рифа, а также основных заповедников удивительного Красного моря. Новичкам мы можем предложить начальное обучение в глубоководном бассейне.



## Спорт и фитнес:

В нашем отеле Вы откроете для себя множество спортивных развлечений – бассейны для взрослых и детей (главный бассейн с подогревом в зимний период), наша особенность – «ленивая река». Отельная интернациональная анимационная команда будет тренировать не только Ваше чувство юмора, но и поможет поддержать себя в форме во время отпуска. Множество активных водных развлечений и различных соревнований позволят Вам оставаться в превосходной форме. Аква аэробика, стретчинг, йога, пляжный волейбол, теннис и даже мини Олимпийские игры – все это и многое другое Вы найдете в Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\*.

## Зал для конференции и проведения переговоров:

Monte Carlo Sharm Resort & Spa 5\* славится не только своей инфраструктурой для отдыха. В отеле располагаются 2 зала для проведения переговоров, а также великолепный конференц-зал Marque (вместимость 500 человек), могут превратить любую деловую встречу в настоящее торжество. Профессиональное освещение и оборудование с новейшими аудио и видеосистемами идеальны для проведения мероприятий любого масштаба – от приема небольших делегаций до международных конвенций. С Monte Carlo Sharm Вы познаете истинное значение слова успех..

## Monte Carlo Resorts – Egypt

📍 Om El Seed, Sharm El Sheikh, South Sinai, Egypt

☎ Tel: +2 069 366 19 19, fax: +2 069 366 19 20

✉ E-mail sales@montecarlosharm.com

✉ customercare@montecarlosharm.com